WA SEL / B AR B

CXSz%/

06, 010, 015, 920, 025, 032

BSRITTE

CXS|M|20—100

Y7BW

I

R S

B K

r=

BREIR

F112 / #RAEITHE(mm)d

flfE FRAETTAE(Mm)
6 10, 20, 30, 40, 50
10 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
50, 60, 70, 75
15,20 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
25, 32 50, 60, 70, 75, 80, 90, 100

EEUMETFRRES /Rt 7 R RNAES P43 ~ 52,

HEMETFF RN
Eids 24
S 14
n n4p
» TP RELS

[Fine [ ZEmitmE WBUIF) |

HMEBRUMTFRE SHTRPIEE.
MEMRERGHT (RER) .

o 5 \ AHBE WA XA S HEEKEm) -
x| wmne | SR | | EE T o S5E3AE | 05 | 3 | 5 |moh| EARR
= 17 FEELR% |[EEez (EZLS)] L | @ )
il 3%
,ﬁ%\% Pl — | Y | — — ze | @ | @ | — | — | cEn| —
3 — HERE4LSX| A
%
x 24 | 24v | 12v | 100V — z7 | e e | @& | — | — élﬁaé%
3% Y69A vsior | @ | @ | O | O
(NPN)
. 5V, 12V IC[EI3%
— (PRP) Y7PV e | @ | @ | O| O
- 2% 12v Y69B Y59B | @ e | O O —
@ . 3% RE R
B BEEER| F | ey | 24 — | Y7NwWV YlnZw | @ | @ | O | O PLC
;r% 5V, 12V IC[al3
x| T 3%
(2&5E7) (PNP) Yrewy  (YrPw | @ | @ | O | O
yBww | vBw | @ | @ | O | O
24 12V _
i 7K 1458
(EIET) — |Y®A — e | O | O
KSLEKERTIZS 05m........ FiES  (HI)Y59A
BM.vvvvreeeens L Y59AL
5. z Y59AZ

MO M AR SR RIZIT R

12




wasa/2xn CXS £7

%
HL(mm) 6 10 | 15 | 20 | 25 32
fERE =5 (R4
it iR R 1.05MPa
BRERAEN 0.7MPa
BREREH 0.15MPa | 0.1MPa \ 0.05MPa
INEIRERERRERE —10~60°C ({8 %%E)
ERIEEEE 30-300mmis|30-800mmis]  30~700mm/s | 30~600mm/s
Zi B
ITEEFHEER W7, 0~-5mm
REEEOE M5 x 0.8 \ Rc 1/8
HARERFIE BEhER . BRHRK OMERTER)

KERMEAFERKEER M MNE.

18 B 0 Y 55 P S 28 B K LR fek el B Y K £970%,

IRAETTIER
(mm)
A= TRETE TREHETRESEE
CXS6 10, 20, 30, 40, 50 60~100
CXS[110 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, 75 80~150
CXS[115 110~150
CXS[120 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
CXS[ 125 50, 60, 70, 75, 80, 90, 100 110~200
CXS[132
¥ B RN GRS MITHIIEP53-59, 0621k~ 8,
=, ‘
<l Py pak EithH AR
| CXSEFIITHIES 1L —P.53~59. N
EAKES 2 |- ZEER 1 F & 71 (MPa)
i A VA (mm) (mm) | P*7E | mm2)" 01 To15] 02 [ 03 | 0.4 [ 05 [ 06 [ 07
= Wn:‘ﬂ (150°¢C) CXSL6 ouT 56 | — | 84 |11.2|16.8|22.4 280|336 |39.2
—XB13 | &=l (5—50mm/s) 4 IN 31 | — | 46 | 62 | 93 | 124|155 186|217
—XB11 | KRR ouT 157 |157 | — |314 |471 628|785 |942| 110
—XB9 | {R&ESEL (10—50mm/s) Cxstno 6 IN 100 |100| — |20.0|30.0]40.0|50.0]|60.0 |70.0
—XB19 | &l OUT | 353 |853| — |706| 106 | 141 | 177 | 212 | 247
—XC18 | FEBOANPTIT (AX) Cxstns 8 IN 252 |252| — |504 756|101 | 126 | 151 | 176
—XC22 | @ HREMR OUT | 628 |628| — | 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
—X598 | itk Cxsi20 10 IN 471|471 | — | 942|141 | 188 | 236 | 283 | 330
CXSL125 12 OUT | 982 |982| — |196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
IN 756 | 756 | — | 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529
xS 132 16 OUT | 1608 | 161 | — | 322 | 482 | 643 | 804 | 965 |1126
IN 1206 | 121 | — | 241 | 362 | 482 | 603 | 724 | 844
- SEVERHIH A(N) = EH(MPa) x ZEER(mm?)
JREF
(kg)
me FRAEFTFE(mm)

10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 | 100
cxsM6 | 0081 | — | 0095 | — |o108| — | o0122| — |o4135 | — — — — — —
CXSL 6 | 0081 | — | 0095 | — | o0108| — | 0122 | — | o135 | — — — — — —
CXSM10 | 015 | 016 | 017 | 018 | 019 | 020 | 021 | 022 | 023 | 025 | 027 | 028 | — — —
CXSL10 | 015 | 016 | 047 | 048 | 049 | 020 | 021 | 022 | 023 | 025 | 027 | 028 | — _ _
CXSM15 | 025 | 0.265 | 028 | 029 | 0.30 | 0315 | 033 | 0.345 | 036 | 0.39 | 042 | 0435 | 045 | 048 | 051
CXSL15 | 027 | 0285 | 030 | 0.31 | 032 | 0335 | 0.35 | 0365 | 038 | 041 | 044 | 0455 | 047 | 050 | 053
CXSM20 | 040 | 042 | 044 | 046 | 048 | 0495 | 051 | 053 | 055 | 0585 | 062 | 064 | 066 | 070 | 0.74
CXSL20 | 043 | 0445 | 046 | 048 | 050 | 0515 | 053 | 055 | 057 | 0605 | 0.64 | 066 | 0.68 | 0715 | 075
CXSM25 | 061 | 0635 | 066 | 069 | 072 | 0745 | 077 | 080 | 083 | 089 | 095 | 097 | 0995 | 1.06 | 1.10
CXSL25 | 062 | 0645 | 067 | 070 | 073 | 0755 | 078 | 0.81 | 084 | 0.895 | 0.955 | 0.98 | 1.005 | 1.065 | 1.11
CXSM32 | 115 | 119 | 123 | 1275 | 132 | 136 | 140 | 145 | 149 | 158 | 1665 | 171 | 1755 | 184 | 1.93
CXSL32 | 116 | 1205 | 125 | 1295 | 1.34 | 138 | 142 | 1.465 | 151 | 1595 | 168 | 172 | 1765 | 1.855 | 1.94

13

O
:



CXS %7y

it bl

HHERRZYE, BUARA, ERESEIMESHER, RARROE, &8, FHMEES
0, BUASH, MS2E0EHRSORR, HAASAY, RRNSRTERSENERN
TEHRGIREL

BSRTHIE

— CXS L [&& || — [#EFE]

HRSEE

ERENE
11 ;é EI Bt
*IJ

2 (& afliﬁﬁﬁﬁikﬁ)

g
EL{Z(mm) 6 10 15 20 25 32
it X5 1.05MPa
e ERAES 0.7MPa
RAEERAES 0.15MPa 0.1MPa___| 0.05MPa
NERERERRERE —10~60°C (1B %)
EREEEE 30~400mm/s
TR RESE Bl JERAETE. 0~—5mm
AR BRihK

THBF RIS (EsensTEEs)

ATRZMBFAIAETHHEEREESNTW, TEARMERERAMRNSE.

A FRESE, ARMANERRRARARAM R, H20- MK EREAN. WHAME (Blm, 20-5
—XB9 (-XB13)W4A &), H20-Mik LB TREFES. HBEFES. SHASHESHEXS, U
ano0_n

BSRTHIE

Pil- cxs L [@&]|—[72] — [@mEFE]

RS EE

LB TR

Ak, SNEE SRR,

14

O
z



wasa/2xn CXS £7

fER &M
BRARHRE IR AT AR T E
AEMERTRENGE, BARRREWE  EARE, HRAHSD~S N FREXARE
ETEERELT. TR,
w
w

SITIITTTI7777 L7777

1 ] !
\ —— CXSM &(:BZh#R)
\ —— = CXSL BI(FRHR)
) ' = 0l
\ ~
2 \ -
\ ] Loz
N = 005 .-—*"’f
\ -
\ AY
\ \‘\
215X <
= %\ W 0 20 40 60 80 100
! X \\ #752(mm)
Il
§ \\\ A N
e ~ *
% B\ N SirEhaE
i N N\ | aemesaeesermsmmmen.
\ YO\ BN, AL A VR B A 15 PR B A R
~ =
\\\ \,\\\\\ 17,
N ~ i !
NN SN S0[CXSLE2
05—~ <}  oxstos X
S “'-.._._\ 20 20 i \

b ~ CXSL20 \
I e e 7 0FCXSTS A\
==~} i AN

[E—r—ilf =  LCXsCio AR\

0 20 60 80 100 e AR\
<1752 (mm) % 2 \Q \°§_"
= | loxsce A\
AY
REEAE 08
5 1 8B B TR EL S B RO A BLAE T RAE T 03 \\ A
0.2
fig=3 \\
e 0.1
= //-‘lrﬁ*)i a0
AN At 0 0 \1}{;0 200300 500
— N2 S L EE(mm)
G112 26 ~ 932
(mm)
CXSM
(BEHE)
+0.1°
CXSL
(R
% SNC 15



CXS %7y

IS E /1B Eh&

CXSM6

N\

| \

R

el |

bdd

Faaa} -

v d

y

CXSM15
® 0
RN/
pIR ===
=
o,

IR EE R EER
F3 ZFR R =E F3 B B =iE
1| #If BEE TERARAL 18| BKERSEE —
2 | EETA 1) EREN B 19| ERE BHEES
3 | iHZEMB 7E1)BREN R 20| Zip RAB
4 | MG BHAES 21| 12 &5 ER
5 | ZAEI = JE2) IR 22| FEEZHE NBR
6 | iR BEE ERMARL 23| HEHE NBR
7 | iEEA BEE HRRE IR 24| OFE NBR
8 | iAEB BE® RERERANIE 25| ZHMESEB BEE B
9 | ErhEA REB 26 | BHEER BEd
10 | ®EIR BWAME 27 | BOFR FEE
11| EpEigsT Bk ER 28 | $MEK H5IREN ERPEE
12| ANREE ] ER 29 | SE4ISEB RN ER
13| B BEb o
14| PN fiEsT Y @ ATl HEBEGE
15| AAREEEST ey sEeE H 42 (mm) AHES AR
REEE FRH B 160 gigm ?;;SPS

JhE =] Py _
17 | EpBRIFE BHREE i oM 15pS LERE® ® @

7A1)CXSM6H 7 & B AN, 20 CXSM 20-PS H—4A,
Qiﬂ‘zz)CXSMGE’ﬂiﬁﬁibiﬁéﬁ, EmRRALLE. 25 CXSM 25-PS

32 CXSM 32-PS

16

O

MEHEANHROOA—H, JFIFRAFESEE.

SVC



waess/ 2xn CXS £7

IS B E Bk S aR

CXSL6

@\1663441819 2 3 076G
© (o] ‘
PR ' Sa—

LR =

L@ ‘ Vi‘ i (ST

o | il . N Tk

T 70N
CXSL10 CXSL15

[ ‘h"»:?‘

\\\l“l\“L\‘I"JL"J

e S———AT |

© %%ﬁ—w

% m&éé

CXSL20~32
MWF AV
LA
) - [- | ||
| - I VW
‘ &
LA /
3) {1 ECD/ iﬂ
R EE / FRAERETR R ESE
e o MR B3 s BT MR 3t
1 | #14K 2t R 18| sk EihR -
2 | BEFA S S 19| thRmRE E) & FibiBg
3 | EEHB S EE 20 | gz BEE
4 | FFEE EWEALE 21| sz= %45 FE
5 | FATMIGLE SENEHS 22| FETHE NBR
6 | B 5% BRI 23 | #EEtE NBR
7 | EEA 25 G AL 24| oE NBR
8 | AEB e SRR AT 25 | RATMELIEB 554 FE
9 | A B 26 | EHEER Ea
10 | B3R BAME 27 | BOMRR EEe
11| ErhmagsT B #E 28 | gmEk HHE FBE
12| AREE R ] 29 | 3ppiLEB B ®E
13 | ZHhEB e SE2)CXSL6MH A HiRIRE S,
14| MR % BE o
15| AR B T 2R ATt SR _
R B @ i1 {2 (mm) AIRS HE
17 | BFRRIE & g 6 CXSL 6—PS
10 CXSL10BPS
Q SENCXSLEMH& hiaaE, HTRRMULE. 15 CXSL 15 APS HEFE® ©. @
20 CXSL 20 APS h—4,
25 CXSL25APS
32 CXSL32APS
KEHB AR N—A, SHUREREGESEE.,
ZS\VC 17



CXS %7y

SMER~TE / 06
ST ZZ (58.5+ST)
16 55 8 SS(454ST)
1,14 M3x05x50  |278 13 Z(10+1125D) 2-03.4i87. ouT 3. .3
(R~ A ZERE) 2-06.55717L%3.3
: ERANP Y > LI
{1}—-7 | P(g — = \‘/- a— A 7«5“’.7
o N L ri ~
S8le T s I ——- Y : &l
N N - - — 8l = |+ T

M2.5x0.45%x 6§ 6
(R~ FI24T) M3 x0.5x12.50%M3x0.5

(FXfA424T) FARES)

2-M5 x 0.8427];%4.5(F2 % 1)IN
2-M3x 0.5 x 0.8127L;R4.5(Fe & 0)

10 5(1 3+8T) 2-M3 x 0.548%|,774.5 2-M5 x 0.8427|;574.5
(X AR ) (®EN) WEBER)
o —_—
& -
L & =} ©
©
22.5 11
(13) Z(10+1/2 ST)
F-t
H '(\(‘/) ('S‘/ } -
B
Q
(mm)
s 78 4 S SS Y74
CXS[6-10 10 15 23 55 68.5
CXS[16-20 20 20 33 65 78.5
CXS[16-30 30 25 43 75 88.5
CXS[6-40 40 30 53 85 98.5
CXS[6-50 50 35 63 95 108.5

18

O
=



waess/ 2xn CXS £7

SMERTE /210 - 215

i zz
B \ J 9 ss
1 D Y (AR EERE) 1 L Y4 M

) A\ /-

o \ r - y —— i— ’E
N S ——©——1 o T
| ¢
& - - - e @m@

—e

A
%
=l
|
G +0.2
(G)
H

T

Ly Fd T
X (BARHEZE)
E F (&58) N M4 x 0.7 x 14.50 KM4x0.7
[-1-59)) (NAREH)
(L) @ V(x4 E 48 ) 4-M5 x 0.8427],354.5
(E&EN) JEthiERE)
’ = J/
- - J@f@%ﬁi’ _ 4@,
fe] (¢
° R K
l\(l) L 2 u
aY
©
2
2
(mm)
W= |A|B|C|D|E| F |G|H|I|J]|L M N INN[P|QleQ[R| u v X Y
2-3.4i7, |2-M3x0.5 2-M4x0.7 | 4-M3x0.5 [M3x0.5
CXSTH0 |46 |17 44|15 |7.5]2M4 0.7 35 |20 | 4 | 8 |20 [, B | 200 06 |36 (8.5| 7 | 30 | 20 0T | iR e M gp | MBx08x5E
_ 2-g4.35@F, |2-M4x0.7 2-M5x0.8 | 4-M4x0.7 |[M5x0.8
CXSTI15 |58 |20(56|18| O [2-M5x 08|45 |25 | 5 | 10|30 > SBIL |2M4<07) g5 |45 | 10| 10 5| 25 08 | U0 LT IVEZ Ul e 1052
FRFERTE
iLS SS z 2z
2% |10|15|20|25| 30| 35] 40| 45| 50|60 | 70| 75|80 | 90| 100| 10 15 [30:35. _ [ 60 70, 75] 80| 90, 100 |10] 15| 20|25 30|35| 0] 45| 50] 60 70|75 80|90 100
mE 20, 25 |40, 45, 50|60 70, ,
CXS[10 |65|70|75/80|85|00|95|100[105|115]125[130| — [ — [—| 30 40 50 |—| — |82|87|92]97[102[107]112]117]122] 130]142]1a7] — [ = | =
cxs15 |70]7580]85]90] 95 |100]105]110]120]130]135|140] 150]160] 25 35 45 45| 55 |89|04|99]104]100[114|110]124]120] 130|140 154|150 160179

19

O
2



CXS %7y

IMER~TE /220 - 925 - 932

1752 zz
I
B J K SS
1 D Y (AABEERS) |1 L z M
X!
i o 1 Ne- = ==
I 1 b —
N — ]
H— 4 — 2 (/5\ T T - o - —
< H 6l = P © @
O ;
f“m\
@ L T - - - Qo —T}
=
E N \ 00 (&%) KPP (X5EH)
F (&®) X (R~ 424T)
(L) (2 V (M EhiEE)
-
=
4
o———o—1 ‘
j e P L
¥ ‘\ ¥
[« (¢}
(] R U
UU (B&n) (W EhiEeE)
N (O (L) 4] w
08 — oo
T T
loS
(mm)
S A|B|C|D]|E F G|H|I |J|KI|L M N NN 00 P
) 2-25.5@7, 2-M4;< 0.7
CXS[]20 64 25 62 23 |115| 2-M5x0.8 50 28 6 12 12 30 2-09.517L3%5.3 427576 210 |[M6x1.0x185¢ | 53
CXS[125 80 | 30 | 78 | 28 | 14 2-M6 x 1.0 60 | 35 6 12 | 12 | 30 2-06.9187, 2_M5~X 058 12 |[M6x1.0x18.5¢ | 64
MO L 2-011577,76.3 | BILRTS |2 : :
CXS[]32 98 38 96 36 18 2-M6 x 1.0 75 44 8 16 14 30 2-06.958 1, Z-MS‘z 08 16 | M8x1.25x23¢ | 76
’ : 2-01177L3R6.3 | BR8P :
f0E= PP Q|QQ| R | T |TT| U uu v w X Y
4-M5 x 0.8 8-M4 x 0.7 2-M6 x 1.0
M6x1.0 |7.75/125| 45 | 95| 6.5 8 — N . M6x1.0x12¢ M8 x 1.25 x 6¢
CxsLi20 745 #271,855 27710
4-Rc 1/8 8-M5 x 0.8 2-M8 x 1.25
M6 x 1.0 85| 15 | 46 13 9 9 N — o M6 x1.0x14¢( M8 x1.25x64£
s 127],7%6.5 W27 3R7.5 127512
4-Rc 1/8 8-M5 % 0.8 2-M8 x 1.25
M8 x 1.25 9 19 56 20 |115| 10 . . . M8 x 1.25 x 16¢ M10x 1.5x 8¢
Cxsi 32 ) B7L76.5 87575 27512
AEITERS®R
f,‘\E% SS z 2z
TR
2R 10, 15, 30, 35, 40, 60, 70, 75,
L] 10|15|20(25|30|35(40(45(50(60|70|75|80(90 (100 20. 25 25, 50 80,90, 100 10(15|20(25|30|35(40(45(50|60|70|75|80(90{100
CXS[J20 |80|85(90|95100{105(110|115[120{130|140|145{150{160|170 30 40 60 104(109(114|119{124|129]|134{139|144|154|164|169|174(184|194
CXS[125 |82|87(92(97(102[107(112|117|122|132|142|147|152 (162|172 30 40 60 106(111(116]121{126|131|136(141|146|156|166|171|176{186|196
CXS[132 |92|97(102(107(112[117 (122|127 |132|142|152|157|162|172|182 40 50 70 122|127(132(137(142|147|152|157|162|172|182 (187|192| 202|212
20

O
2



BT RETRER G SEREME (1TIRIRARC )

waess/ 2xn CXS £7

H

F&5IHARE/ EHRS FL&51HARE /@b

<
fi <2
o] ———\g—ame—- o] F——= =
& &
O—©-- O—©--
o] ey — o == ——
A R R
c
D-Z7, D-28, D-Y7COW| D-Y6[, D-Y7IV =h fi
sEmm) | A | B | DYs, DO D-Y7LIWV pvzear  FHESEHE (mm)
6 155 | 45 [115(10)] 05(-1)| 13 2 55 | -55 BMFTRES 6 110 15 20 | 25 | 32
10 225 7.5 |185(17)| 3.5(2) 20 5 125 | =25 D-Z7[ ], Z80 9 7 9 9 9 1
15 30.5 45 [26.5(25)| 0.5 (-1) 28 2 20.5 5.5 D-Y59[ ], D-Y69[ |,D-Y7P
20 38 | 7 |34(325)] 3(15) | 36 | 45 | 28 | -3 v7Pv, D-yrow varowy| S | 3| 3538 4 | 4s
25 38 9 34 (32.5)| 5(3.5) 36 6.5 28 -1 D-Y7BAL 4 4 55| 55 6 6
82 | 48 | 9 [44(425) 5@5) | 46 | 65 | 38 | -1 posmmmAniE SARRLRIE. (RE0%EE) B
B S&SIHARARARE. EFBHARSERATL
Q 1) D T R M S AT B H SMUB R . = ’
$#2)( )RED-Z738 R .
s gk
WM FF R REATRIR T
R-TA%
=3
D-Y5, D-Y6, D-Y75! D-z7, D-Z8%! BN RS e

6 10[15[20]25]32

D-Y59A, D-Y7P, D-Y59B

D-Y69A, D-Y7PV, D-Y69B

D-Y7NWV, D-Y7PWV, D-Y7ZBWV 07 0.2
D-Y7NW, D-Y7PW, D-Y7BW

D-Y7BAL 6.5 6.0

D-Z7, D-Z8 1.2 0.7

MR RKTTE

B ERMF SRR, N TERRTT AR XEASELLAIFF X
REERN, RENEBRER, BR-FRAREL)). ZENE
YT SR 25/ NRET,

) BB AR E BT, (LB~ 6mmAERIR
7). BB 51%E40.05~0.1N - m, KERME EE L
REFEEO" £4.

e e e
: MRESRIRTIETNE SRS, WTHMEFRZT UM, FIP.45,
1
|| ns S43IHHR 555
1
DASO | EBEER () -
| A D-AS0B | EiEAA (41 IR
1
1

XHEEW (N.C.=bfiids) LhtSmMIAX (D-FOG,FOHZ!) %1 Best Pneumatics@P.2210,

ANFE

OFIEHMERIER,
UM XSRS, R RASRILAR (S
E2E), SRt BRI NS
B, SRENTTRAGE BEFXETH
BRI ER IR,

MK

ke X (mm)
26 0
210 0
215 10
220 10
225 0
232 0
21



CXS/CXSJ %3/

7Rk

KR A%

14 FF 5K 4 [5] A A%
I
fRiES B SR X Fohb SR L
kb x 3%z 100pAT 2%=. 0.8mAT
Zh{ERTIE) 1.2ms 1ms AT
it 300m/s? 1000m/s?
SEEBEHT DC500V3kFR50MQ M (S4. &)
fiit B JE AC1500V14p4h (S, &ikid) AC1000V1434h (54 . &kig)
RiEERE —10~60°C
RIFHE IEC529%7:£1P67 . JISC0920[5:2 441
kit CE#i#s
SLK R fib & R3p% / CD-P11, CD-P12
ERKERTHE EEFFREK)
7ED-A9[], D-AQ[IVEIFX E, KRB SIRIFEEE,
I -
(1) D MQBW OER I AR,
BpK QEHF ALK EESMIU L.
B oo @B ERACI00V,
M m W EWEA—F7E, SEERMSRPE.
L 3m e EFmARENSE. (ELHKRON)
4 5m PN, RS METRAESEFREERS AL ABFEAMSRIPE.
1) SHKEZ. SMEASRNTE fil 25 ORI EANAR
£2) ’f—féiﬁfiﬁ%fféfﬁ;Zﬁ,ﬁiﬁéﬁk 61, {82, D-M9] (V) e co-pi co-piz
pad I 1 =9 , N
D-MSCIW (V) MESinA B E &M THENSE, FNKBEA-61, LEL AC100V AC200V DC24v
RARBER 25mA 12.5mA 50mA
S LK E—FF XEENO.5m
33 £ 10.5m

() D-FQBAL-

i 25 B A&

7A3) Im@ (M)XD-MO[IW (V) F,
F4) SLEKEAE

SHKE =
0.5m +15mm
im +30mm
3m +90mm
5m +150mm

O

SVC

. OUT (+) %
e WYARRE,
RECIRE | |
} ‘ ouT (-) &

CD-P12

SRR/ IMERSTE

4.4

Rl

=

MERIPE/EEAE

Tk, AAESHMARPENEE, AMARPEL. HSWITCH R —N
S5RAGHSLIEE.
FREAGEMAIRPERNSEKEIMNA, FHER

RED
25,

43



figtE

EARR L

X/ BETE.

EZD

Tl 3%&3zUNPN Fohbs 3% PNP 245K 243
() LN
o o mw— IO
! ! ' 57N !
4] o ; ; 1247 ; _
s : l: EEE |
! [ ] ! etc. ]
. M s T
pTTTTTTTTT P tnletebets i
E Hlaé M : ol
NEa:E ; T o | | -
—— ofmal— | T oo
PLC (FI4miZizihlzs) HUZEIES|
ICRBN RIS BEXBNERIFEE HEE 75K SPLOHB NI %
34:3XNPN 343XPNP RN By EPLCEY B ANIRAR |

24K

AND (EREX)

245

PLCW“BIEE%

OR (FFEX) &6

PLCV\]“B@E%

3LKHBAHE

NPNAg) HH R ANDE# (fE 4k B 2R HY 5 S)

B (8 [Sht

[ =1 @%@ﬁgl—l

hE

NPN#i tH FJANDZE#: (U FF X #HATHIS )

~4RER g
fil =

H
H
)

BE
[ii:g
Ha
L

2521 ANDZE#RIA S

*

ETO

2N FFXRANDERE S G
ONG iy 0 3 B8 & T B
B REER R HEFER
R.

A, 24 FF K ERON
RE, BT 5.

ONRY 9 1 3R [ = BLIRER & — POBRBE T8 [Ex24

=24V —4Vx24
=16V

Bl BJR#E EDC24V

FERAERRE T B E4V

44

FEX1 ks

H
H
N

2N HONIRESH, HmAT 2

25X 21 ORERMIAE

ES

F%2 *
=
OFFEf BB E =

R

NPN#i tH #JORsE
x*
ARl K i
(k) (Bfh)
217 XORE#RMY HTRAERER, OFF
A, OFFHMGHHBE HHAHBEFRER

BR. BURE
HEFR.

|

WAL IR X 2 x A

= TmA X2/ x 3kQ

= 6V
. EBEIISKQ
FFXRmERAIMA

4 S\VC

DRk

. #E?EON«U(*E’]F%
4\%( /JIL Tﬁ;&ﬂ’]EﬁrUIL
TEéJ\UIL . HH:_FEE,/JIL/)&
N, FETRAT TR RAE S
.



B RS X/ BT RE
D-A90(V)-D-A93(V)-D-A96(V) C €

— -
NFE

| EREMES

FERwmMEFXAREE TN EEZTIM

MIRET, REENUARH#TEE, £

Eﬂggiél\ﬂ%ﬂﬂ’ﬂi &, SSBHEHETX
DAY

R FF 2K P AR [0 %

D-A90(V)

Tichmnh

S g SOOUT (+)

VR E D %

P CD-P11 1~

! cD-P12 !

] —oOUT (-)
____________ %

) OfFEARIEARMRE
QEMEM LK ML £,
@tk E AHACI00V,

BEHFENEEA—INGE, faFEmE IR
K., REFERRSRPE.
CEFRaRIPEMIEARNS, FSE P43, )

AR B I
PLCH] fRiz 12 %l =%

D-A90%! - D-A90VE! (TR AT)
BRI S D-A90 | D-A90V | D-A90 | D-A90V | D-A90 | D-A90V
S&5IHAR M 2[5 #m Him H#im NG|
EERE ICEIs 488, PLC
HHHBE 58 24V 52 48V T 22100V YT
SAGHBR 50mA 40mA 20mA
fith 2 AR AP B B x

RIEBEFE 1OMT (S4£K43m)
S CEM#%

D-A93%! - D-A93VZE! - D-A96%! - D-A96VE! (H5H57RKT)
M RRS D-A93 | D-A93V | D-A93 | D-A93V | D-A96 | D-A96V
S45|HAR ) Hhim i ENG) i ENQ)
EEHHE kg PLC ICE B
HHBE DC24V AC100V DC4~8V
RESLRER 5~ 40mA 5~20mA 20mA

fib 5 R IP BB I

D-A93—2.4V]T (~20mA) /3VLT (~40mA

PP FR B D_A93V_2_7\%IT( P BVRLT ! 0.8V
FERAT ONAIELAKX-_RESS

A CE#l1%

D-A90 (V) -D-A93 (V) — WHHZIGHBERL . 02.7.0.18mm2x2; (% 1) 0.5m,

D-A%6 (V) TR IG5 Lk, 2.7 0.16mm2x3:85 (Z 2 1) .0.5m,

E1) RTERRBEMTFRILRME, ESNP.43,
F2) XTSLEKHEIFESNP.43,

HMEFXRER #fr. g

RMEFFRE S D-A90(V) D-A93(V) D-A96(V)
S KE 0.5m 6 6 8
SEKES3mM 30 30 41

RE M T R AME R~ B sz, mm
D-A90 - D-zﬁg93 - D-A96

1t 2
v : 3 - — 1}
>, 22

02.7

~ (24.5)
M2.5x40 FERAT
FHEEE 25T D-A90%!  TLHERAT
-
10 | sanamns () WHD-AIBHRT.
D-A90V - D-A93V - D-A96V 22

M2.5x42 —

FHERERT N

D-A90VE!  FigRT

9.1
|
4.5

|
e | i—}F
© 10, | BB REFEMGE 45




EikHZst
@24 A B RRILRAML
(2.5~40mA)
| Fnit
OEFULIME (style2844) T
OISt E~RI1HME (ALH
MEBLLEL)
@R/ {5 A T 5 B Sk

ANFE
| A ERIER |

B RRLETT R AR B Y 2 EHRET UM IRET
TENBMFFRATEE. FRIEEIMNEETH
HERSBEMTTRER,

fi M FF 5 P AR [0 2%

46

ARSI

Thb SR T 3/ B E R
D-M9N(V)-D-M9P(V)-D-M9B(V) C €

PLCT] 4Rz 1= 1l 2%

D-MO[J&! - D-MO[IVE! (HHERT)

FXEES D-MON | D-M9NV | D-M9P | D-M9PV | D-M9B | D-M9BV
B35 HAR tr NG 11 ) # BN
FB&AR 3% 243
MHAR NPN# [ PNPI —
EEHHE ICEIgs. 4ks3s. PLCH DC24Vgke 85 PLCH
BIRRE DC5 - 12 - 24V (4.5~28V) —

HFERR 10mAI T —
fEHBE DC28V T [ - DC24V (DC10~28V)
e 40mAL T 2.5~40mA
BB EL R 0.8VIUT AV T
TRER DC24VAF100pA LT 0.8mAL T
HERAT ONMI RN BB AS

K CE##&

OS54 Mm% %e2.7x3.21KE . 0.15mm?. 27, D-M9B (V) |

D-M9P (V)

A1) XTEMRBMAXIEENE, ESHP.43,

*2) XTFSEKEESINP.43,

3% D-MON (V) ,

WM RRER s, g
BEMTTXRS D-MIN(V) D-M9P(V) D-M9B(V)
o 05 8 8 7
*E"fnkjg 3 41 41 38
5 68 68 63
RE TR IME R~ B 6, mm
D-MsL] 22548 ETM2. 5540
FFiEEE BT
18R4T
26
ﬂ ] L
vl @ (':
22
[aV)
—  ®
) 4_01) .%
6 BEreEsE
22
D-M9[]V "
|
REWEITM2ExA] 15U
FF1E X E 984T 8
2 — 132 o \
1 ] < |
< [ j@—&le— |
® |6 [BEREEME i 57
20 I :
) : I
o bT—

©
N
4
SvVC

O




2B AT X/ iRk

-

D-MINW(V)-D-MOPW(V)-D-MIBW(V) C €

B
.2%5:%%&\'%& %UIL{EE %IJIL{‘K
(2.5~40mA)
@ iZRoHS
O/EFIULILIE (style2sdd) 2
ORTHILRE R 155 (FAT
PEBEL )
O RAERT T 54
O LI TR KK B A )
IEAIE (LH-4)

AR I

PLCT] Rz H7

D-MO[JW#! - D-MO[JWVH! (#EF5R~4T)

BEMETFSE P90 B
D- M9NW MONWV
--------------------------- DC (+)
out
Ig ®
DC (-)

FxAES D-MONW |D-MONWV| D-M9OPW |D-M9PWV| D-M9BW (D-M9BWV
B AR 1#[a) Y1) (5] NG #[m) Y1)
FB&AR 3% 245
Mt NPNZ [ PNPZ -
EEHHE ICEIR%. 4kfHz%. PLCH DC24V4kE 85 PLCH
B R R DC5 - 12 - 24V (4.5~28V) -
THFER 10mA LT —
RHHRE DC28VIT | — DC24V (DC10~28V)
e 40mAIL T 2.5~40mA
A D H P 10mAR+0.8VIUT (40mART2VIYT) AT
Pk DC24VH100uARL T 0.8mARLT
T, FERLE ..o AEEXNE-RES
R REAPENE.... FEEXIRES
& CE##&
OS54 THHZ BRI LSRN S402.7x3.2, 0.15mm2_ 2% (D-MIBW (V) ) |
3% (D-MONW (V) ,D-MOPW (V) )
1) R TFRA S BT X HAESIP.43,
E2) XTSLEKESNP.A43,
W RRER B g
A2 D-MONW(V) D-M9PW(V) D-M9BW(V)
0.5 8 8 7
SuKE 1 14 14 13
m 3 41 41 38
5 68 68 63
@f'l‘iﬂ:*ﬂ‘ﬁéﬁﬂ'@ B, mm
D-M9[JW REIRETM2.5x40
FHAE % E 44T
KT
26
{gj = oo
<| ®© ~
[aV} [aV}
22
o
_*—l_‘ m
% =X e e—
o RBEME
22
D-M9o[JwWV - d)
22 BETM2.5x40
FFiE ZE ST
2 ‘—'3.2 ©
<t T
@
N

@9

6 | ZEREUEMNE |
20 | ‘Hﬂ

47



M7k 2B T EMRIETT X / BiERik
D-FOBAL

EiEHAR
7k (%ADifk) TEiEsREY
Ol HIE R TR B H i RiES 3h
LB (A-%-4)

At
| EEHEE
FERAKMINGB RS, SANIER,

Fif 1 FF K P AR [ %

48

HEE T R A

CE

PLCT 3515

D-FOBALZE! (F45TR4T)

HEFREE D-F9BAL

B&AR 24=

MHAK -

E&HEH DC24V4kea 88 PLC

BB E -

HFERR -

HEERE DC24V (DC10~28V)

L 5~30mA

A0 T P S5V

VEk=bind DC24VEH1mAL T

seFAT 521;1’51\*4_%...; ........ ﬁ@ﬂi?‘@;j&ﬁk%_h
BEGHMENE.... FEXXRES

s CE# &

@S L it L IH IR IR LIRS 4502.7 20
A1) RT LSRR ARMIES P43,

F2) RTFSLKESIP.A43,

(%5.1%) .0.18mm? 0.5m

WX RER 4 g
8BS D-F9BA
i 05 —
e %
57
W'&ﬂ:;&ﬁl\ﬁgﬁﬂ-@ BAL. mm
M2.5x4.4
43-_|_._ ;E;T—Jq K
L_l. “7. 5
G =St
% & 32
3
1 = _" --__:{:‘-_:

31

O
2




BMaEETX/ BEREN
D-Z73-D-Z76-D-Z80

R I K AR

EiEHAR

C€

PLC: Ol R IE

D-Z78 (FHE7R4T)
- HMFXRES D-Z73 D-Z76
fﬁ — EEHH sk % PLC ICEIE
—/‘ RERE DC24V AC100V DC4~8V
il S R E B T
PR EERE 2.4V T (~20mA) / 3V T (~40mA) [ 0.8V
$ERAT ONRH4I B &K _IRE=
D-Z8%! (FH5/RAT)
HEFFRES D-Z80
BEEHE greazg. PLC, ICEIEE
AEHRE 8224V T 5348V 53100V
SAGHET 50mA 40mA 20mA
fih = AR EL B x
PIERREL 1QRUT (& S4KE3m)

S4TGB LR S4%03.4. 0.2mm2 2i%(3K. ).
0.18mmz2_ 27)
FNETHSRMFXERENIES P43,

(. B, ). 0.5m({XD-Z7302.7.

it FF 5% P9 S o

AR TSLKESIP.43,
FEIERFOMA, SR EIBTITHTTMIEREAL, HRB25mMA, FURSAER, EIMARLEMIE, fit
s, RFEE,
PR Lo ouTe
RIPE % )ﬁ%;& Birg
CD-P11§ B
1 CD-P12 -0 OUTE) LY D-Z73 D-Z76 D-Z80
""""" PR 05 7 10 9
SHKE 3 31 55 49
m
5 40 — —
ShE R~ E
) ( D-273 ZEIBETM2.5 x 40
; D W - 05
& 2 ‘
of follesey  F=—==—-
.......... \sETL
B oouT(e)
= ) §
! CD-P11 ! ~
} CD-P12 10 OUT(%) 8
............ E
125 | B REEMNE
) OfERRE N EMERE, o
OENAMRLKEAESMILL . D-Z76 D-z80 e
s iy - =RaN.
©ﬁ§kEEE\£AC1OOVUA N REBETM2.5 x 40 27.6 —tielD
I EAE—FiER b= E B T RE T B, R = T
BRI E, (AR E I ILP.42,) FHEERT N
2 Sge——
;E[D =
125 | RERBENE
ZS\VC 49



I%ﬂﬁ%ﬁ%%/ﬁ%&%ﬁ
D-Y59% -D-Y695-D-Y7P(V) (€

R T R A&

EiEHAR

D-Y5[J&Y. D-Y6[IE!, D-Y7P[J&Y D-Y7PVJREI(FFHERLT) pLC opmnss

BT XRS D-Y59A D-Y69A D-Y7P D-Y7PV D-Y59B D-Y69B
S&5|HAE 5] ENG) 1#[a) NG| HEm 2G|
B&AR 3% 24
Wi NPNz! [ PNP#I —
EBEHE ICEE%, 4888, PLC DC24Vike s, PLC
HiREE DCS5, 12, 24V (DC4.5~28V) —
HFERIR 10mAL T —
SR E DC28VI) T — DC24V(DC10~28V)

’ AEET 40mAIL T B0mAIL T 5-40mA

1.5V T
’ LB (ﬁ%ﬁ%*}ﬁWm%ﬂg‘—O.evuT) 0.8V T AT

P DC24VE100pAY T DC24Vi0.8mAM T
izl ONHABENL-RER

@ 54— i TS fh 2 AR IB RN S 48034, 0.15mm2,. 2i5(%%. ). 3(FE. R, ). 05m
ENRT LR BT R AR MK S TP.A3,
TR T L KESNPAS,

R HEFF 55 PO RB B 2% REX i g
D-Y59A, D-Y69A
BT XES D-Y59B | D-Y69B | D-Y59A | D-Y69A D-Y7P(V)
e ; 05 9 10 10
! + DC(+) .
Dox SHRRE 3 50 53 53
§ 5 83 87 87
ﬁi + ouT
£ PR ,
; S R~ B
___________________________ —oDee) D-Y59A - D-Y7P - D-Y59B REGLTM25 41
= ) FHERERE] <
2o ERT g
D-Y7P, D-Y7PV gL@ B—
I EEEnCErER e R R . 29
! DC(+)
%% .
- . ==
out 125 | BERUEME
&
: L e D-Y69A - D-Y7PV - D-Y69B SEETM.5 x4l
"""""""""""""" 'K 05 FlRERET
: )
D-Y59B, D-Y69B 3] 53— el
--------------------------- 00UT() 273
#*
R
%2 K x
% ©OUT(-) mt -
........................... R,
12.5 EERYEMNE

O
2



EiEHAR

AT A R KT B B 62 I i i@ A Y
LE (d-%-4)

-z

R T AR B
D-Y7NW - YZNWV
--------------------------- DC(+)
*
ouT
DC()
__________________________

—;'0 OUT(+)

+ i
7 :
i w
—_;-OOUT()
.......................... o
R/ RAFE
ON
#eem | | | |OFF

57

o @j@iﬂ@?

' \ BiE A ERE

1y g

2EIETNIN Al M M R/ B R
D-Y7NW(V)-D-Y7PW(V)-D-Y7BW(V) C €

-

M FF R AR
D-Y7UIWE! D-Y7OIWVE! (F3ER4T) PLC: TR 5%
REMEFF KBS D-Y7NW | D-Y7NWV | D-Y7PW | D-Y7PWV | D-Y7BW |D-Y7BWV
S5 HAE #a ENG) ) ENR 1 ENR
B&AR 3% 245
AR NPN PNP —
EEHH ICEIRS. 488 PLC DC24V4kegs. PLC
B R E DCS5, 12, 24V(DC4.5~28V) _
HFERR 10mARL T _
SE R E DC28VIY T — DC24V(DC10~28V)
G EBR 40mARLT 80MAIY T 5~40mA
L5VIXT .
PIRRER | ggmpiomarosvi)|  O8VALT VBT
wEIR DC24VA+100pARL T DC24VAT0.8mA T
*ba—_ﬂ— Ehﬂ51j§ """""""" ﬂ@ﬁ%:*&%%
R REAMEMNE - FEEARES
@S L i - MEMh L BBRRELIRN G034, 0.15mm? 3K, &, &), 25, ¥K). 0.5m
FEDX TS FF <L EES P43,
AR TFESLKESNPA3,
RER %41 g
MRS D-Y7NW(V) D-Y7PW(V) D-Y7BW(V)
i 0.5 11 11 11
et 3 54 54 54
5 88 88 88
A
TR R~ B
D-Y7LIW RAIBETM2.5 x 40
FrEEE ST
25, sl 3
SSH - B<re 3 =
29
o} SF——3 @&
125 | BERYEME
RHEEEIM2.5 % 40
D-Y7LIWV . FHEEE RS
ny AT
(\I_I AL Al
© W g| &NV
27.3
|
e
|
m¢ %ﬂ ©
125 | BERUEME
51

O
2



Bk o iR A BT 3 / B
D-Y7BAL C e

R FE R ARAE
ELiza D-Y7BALEY(#15:54T) PLC: T

M7k G2ENR) MEtgsm A [ 253

EEHEH DC24V4te 88 PLC

HEHBE DC24V(DC10~28V)

HEHEBR 5~40mA

P9 0 FL I B AVRLR

TR DC24VH$0.8mA T

= IERLE e qBEAARER

el BEATANE RE L ARER

@ Sl Tih L IF R LSRR S 03.4,0.15mm2 23K (3. 15)3m(FRofk)
ENRTF LR BT R I RIS S IP.A3,
)R T LK ESIPAS,

Wi FFRRER #frg

AEE BT XS D-Y7BAL
| ERLMERE | ‘ 0.5 -

SHKE 3 54
1§ﬁ7j<l/x57]‘ﬁ’]/ﬁ/&—ﬁ’]i%Ar_EE2k/A\—_|1}\T m 5 88
BT RS E S BT R IME R~T B

D-Y7BAL D-Y7BAL
"""""""""""""""" Lo 0UT(H) - 33 2 3000 _
P 25

@ EoouT(—) g’ K}} E'_[I:I]_QEB - Eﬁ%
"""""""""""""" ® \M

ZEIRETM2.5 x 40

18R AT / HeR AR FREEERET
ON <
: : S <
;IESEE ; ; OFF ! ! ]
3 EE : g N _E#é,

e lge | ge |

12.5

i
Tt
A
&
@
=
i

52

O
z



CXS/CXSJ %35

THIFEO EE

KFME, HFRED. HFiedl. WATRRNESHE, ARARIAR,

CXSJ/CXSZ 5 iTH|#t&

ITHIMEA R xRriLS CXSJ CXS
0} A S5(-10~150°C) -XB6 Y Y
@ {K3E < EL(10~50mm/s) -XB9 — )
® KITRESE -XB11 — ®
@ 3% < H1(5~50mm/s) -XB13 °® Y
® [}t -XB19 — [ ]
® TEMH R -XC6 ® —
@ EEBAOANPTINI(HAER) -XC18 — ®
RETE (FRIRIR) -XC19 ® —
©) BE R ARG -XC22 ® )
® T iR -X593 — [
RTILS

1 W#SE(-10~150°C)

TETEHHEMRAUEBENSE, BIEEEREEE-10~150CHh ] UEA,

BSRITRTE

| RIRERIERTAE - XB6

ifid #4 S L
g

BRREEE -10~150°C
S| SEL e e IR
LlLE o 4 0 A SOOI, SHRSEIRR, kAT,
J:L*Zgl\ﬁ"]*yﬂg’ E*E;E@*Hlﬁj /353)7-1?%[“_{9?9@7 'ﬁE Tﬁﬁ%ﬂ&*ﬁ?&ﬂ’]ﬁ 1’E%'fjﬁlf\u
KIMERSF s34 FSE 2 A 3950 ~ 500mm/s,
-
= A

A ERER

[RSHE LEANEBE] WEEF LN, —BREE SFE£FES

&, WAFEHE, BHER.

% SNC >3



CXS/CXSJ %7/

THIFIRQ EE

KFME, HFRED. HFiedl. WATRRNESHE, ARARIAR,

F=RiEe
2 {Ri#S41(10~50mm/s) -XB9
BN 10~-50mm/s iy R IR, AL HIRATAE, ik,
BERTAE
| mIRERERTAE  XB9
ﬂ\\:.L_—\.ﬁIl
ks
BEREERE 10-50mm/s Q ENESELBRAHER,
SNE R~ SRR
| Bz SRS | St R R
e =
= H
EHLERER
[ASH EERIERIE] WEET LN, —BRRE 2FtaRs
th, SHAKEGE, B,
HTiES
3 KATRESH -XB11
BRI SEE B KR4,
BERTAE
| mIRERERTAE - XB11
KITIESE
X iEBERANT
2, —iaA
Mg SFrAEREE
1T E
% #11Z (mm) | #RAETTHE(mm) K47 (mm)
10 10~75 80, 90, 100, 110, 120, 125, 150
o 15 o1 110, 120, 125, 150
20,25, 32 0~100 330,120, 125, 150, 175, 200

54

O
:



CXS/CXSJ %7/

IT%IJ%M%@ =]

WEE, WY WHRMESY, BARFIAT,

XFNE HFE Syt
*rige
MR~
CXs'10-15 CXS ['20 -25 -32
51 77 TR zz
ss SS
z y4
T e 1 Le
B 3 @]
b A 7 Lo 7 A
=~ N4 Y/ | B N2 N2
Aid Al
z
2) @
] ¢ ']— —° ) L
e cxsi'1o cxs 5 cxs 20 cxs a5 cxsl'32
712 80 | 90 [100(110{120(125|150|110(120|125|150|110{120|125[150|175|200|110{120|125|150|175(200(110({120|125|150|175|200
SS |135|145|155|165|175[180 205|170 (180|185 (210 [180 [190 [195 (220 |245 |270 |182|192 | 197 |222 |247 | 272|192 | 202 | 207 | 232 | 257 | 282
1_‘.:.5 ZZ (152|162 (172|182 (192|197 [222 (189|199 |204 |229 [204 |214 [219 |244 [269 | 294 | 206 |216 |221 | 246 |271 | 296 |222 | 232 |237 | 262 | 287|312
Z |50 60 70 80 65 75 80 100 80 100 90 110
FENBREERSS, ZZRZMR (L3FR) M, HERTERERBRTHEE.
$E2)5= FCXSWARATELANER T, 155 ICXSWHIFRAE!,
55

O



CXS/CXSJ %7/

1T$U%JL7F§@ =]

KFINEL,

fea sl —

Gt

4 {RESH (5~50mm/s)

. T

5~50mm/sHRERRFA AT R ERITIRE . TERENE.

B SRk

| RIRERISRTAE  FXB13

ik ﬁﬁﬁ’——‘\ﬂl
FHEERE 5~50mm/s
SMER~TE SiAEREE
RSN FRAR SR AR
SESE

RERTHE

| RIARERERTAE - XB19

%‘E’E\Hl

SEHMBAOERYT K, B
&, BRI ERLIEA—fE,

ZEEPRRE IR
@32 Max.1000mm/s),

2-oFAW __|C

Bl {25 o 2 ) UL LK BE B4R

:
5.

(#3%H)

S, ImIRFEETH
Max 2 1500mm/s(@25

WHEESH, HAXFIAT.

RNES

-XB13

Q SENASE R B R HER.
SRR, N AREEE RRERE RAS-FM, AS-MZ£35),
F=TILS
-XB19
g
R5I / HRED CXSM / i@zhih& CXSL / Bk
£142(mm) 6 | 10| 15 [ 20 | 25 | 3
i ERX R E 1.05MPa
HeEAEN 0.7MPa
BIREAES 015MPa] 0.1MPa | 0.05MPa
fERRAE SR (R )
RERERFEAREEE —10~60°C (BK 5 %)
FREERE 30~1500mm/s 30~1000mm/s
REEEOR M5 x 0.8 Rc 1/8
TREIBETEEE ST, 0~—5mm
LIS BERHR. BREROMERTRE—)
Zom g
%éi?ﬁﬁﬁiﬁ%ﬁg%ﬁmwﬁﬁﬁn REMEEREERAEERRENEN
RS A B Cc D E F G
CXSU 6 9 2.1 3.25 6.5 7 [12x12e] 10
CXS[110 9 21 5 10 7 2.5%x 140 10
CXS[115 12 2.1 6 12 7 | 3x160 | 13
CXS[120 15 3.1 7 14 10 | 4x200 | 16
CXS[125 20 31 7 14 10 5x 224 21
CXS[132 26 4.1 9 18 12 | 6x320 | 27
FRBMSMOR T 5CXS / i AR — R,
FRES

6 REEMHR -XC6

BATEOCATRKEFIEENGE.

RERTHE
| RIRERIERTRAEE - XC6
T\%%%lilff?fﬁl
&
TEANEWITHE SEEM, R E
iR LSRR — ok
56

O

HAB(CXSIM)

BEARFERTH

W ARERET. SRR

JREAF. LEFIR. RWINAERET.

NAR

) OB AT ity 25 9 LE AN ER A HFTRIN.




CXS/CXSJ %7/

IT%IJ%JJ%CSD =]

KFNE, HSER, TFimil. WATERAESY, RAQRIAA,

KRILS
7 EE@BOANPTINT (HAER) -XC18
BB 28 O RCIZar T FAANPTIRS,
RERTHIE
| ZIlRERIERTAE  XC18

B O ANPTIIT (EIZISEIW)l
SME R ~T B (88 012) RSMYIMNE R~ SHRfR4EE

CS1#i&

12 (mm) EIFIBY OF
e NPT 1/2
140
160
180 NPT 3/4
200
250
300

ik SERER

NPT 1

57

O
S



CXS/CXSJ %7/

THIFIE® EE

KFME, HFRED. HFiedl. WATRRNESHE, ARARIAR,

KRILS
8 g (T (PRARXTRL) -XC19

EROETRASELEBRR, TR HETE.

RERTHIE
| RmIGERESERFRAE  -XC19

HRIEATRE (BT RL) l
=171 (CXSJ)

26 15. 25. 35. 45
210 15, 25, 35, 45, 70
215

220 15, 25, 35. 45, 70. 95
025

232

BT SEL LR A SMMAIRRIR.

CIME RS REM BT LINSMmMA 5iRETE
AR,

CEBRTRZIMISRASHIA,

FFES
9 WM h BARE -XC22
RSRTAE
| RIRABIERTAE - XC22
Eﬁ#%ﬁﬁ%ﬁl
A&
— S Q 1)VERET, RS ROFEREREE BRERRNHE
= JE1)FH % -10C~70°C pa B, SR FEFE R, A T
JEIEIME?EE ;—éﬂ:% '10°C~60°C -‘Lﬁliz'g/\:”j}_‘m"
RS SRR e E2) T HIEH R RN REL, BRESUMARBEXRTMH (FXE
w,\ﬁiéﬂ?m SRR t, BEM WERIF) SRR, FUERE, ¥FE
= RREH A BN S AA TR
58

O
:



CXS/CXSJ %35

ITHARO E

KFNB, HRES

-I'H-.\.IJJ

i

. BATRRES Y, AARARIAR,

RFILS

10 [Srgaie -X593

| RIMREESHTAE |- X593
TeimtR
RTIHRAARAIEL, X R % B AIHIR .
Falm R T S RNTTRIR R T AR, EEE.
|
Qf Lo i —
|
& |
T © - 1 w——
© —_-—t +— -
_ = _
T T
5] s -
c 1. f .9
Q@
S
' AE
.QJFOQ?/ T -1\ oo -—Y
] B &
FrEA-A
k o p
- &
.:i - +F+H —| <« C S|< | e—E
— o
1o,
trEB-B
\O\
el o=
CrafiE
(mm)
pil) a b c d|e | f|g|h i j k 4 m n o q|r|s |t
CXS[] 6 |16=01] 049913 M3x05 | o4 |085| 1 | 3 |055| 06 02 |2.75|28%32|35%3"|0.5%02 355 % [M25x 045 45 | 35 [475|C05
CXS[10 |20=01] 0670%8| M5x0.8 | 06 |055|1.25| 45 | 065|0355, | 4 |82%9%| 5 *37 1 70%|5 3% | M3x05 8 | 5 |65 |C05
CXS[15 |25:01| 8135%| M6x1.0 | 08 |075| 2 | 5 |095|0555,| 5 [52%3%] 6 *9?[1.5707| 6 3%2| M5x0.8 8 | 7| 8 |co5
CXS[120 [28+01|g1033938| M8x1.25| 010 [@9.5| 2 | 7 |o11 |0663,| 6 |6270°| 8 *32 2*02|8 9% | MEx1.0 10 | 8 |95 [C05
CXS[125 [35:01|g121393%| M8x1.25| 012 [011.5| 2 | 7 | o011 |0663,| 6 |62733]10*32 2 %02 |1023%%| M6x 1.0 12 | 85 | 95 |C0.7
CXS[132 [44=01|01633503|M10x 15 | 016 0155 35 | 8 |ol14| 09 3, | 8 [827%3%[ 1332 2 *32|13095| M8x1.25 125| 11 |135|C0.7
SENIERAR ST A ZRIEE B R T2 Z(VIEIINI)JIS B 0405,
SER)REEIHIRAS , SERATATIBAAUL TR, Rr2e il =58 O A0 2MPaly R SE 1.
””ti%ff&ﬁf SBEEEFRETBL, BEEEEETAL, ERIE LXTURHHER.
mREEE, BEWIASESHELEE, (BFEIERTRAE, IERBNEEH ThaerHnE. )
59

-~
Z

SVC





